

VRSTA KUPOPRODAJE/ VRSTA OSOBA U KUPOPRODAJI	DOKUMENTACIJA – DOKAZ VLASNIŠTVA	POSEBNI POREZ NA MOTORNA VOZILA (TROŠARINA)	POREZ NA STJECANJE VOZILA (5%)	DODATNA DOKUMENTACIJA, NAPOMENE
1. RABLJENO VOZILO - KUPOPRODAJA UNUTAR RH				
FIZIČKA - FIZIČKA	KUPOPRODAJNI UGOVOR	NE	DA	Porez na stjecanje vozila ovjeren na kupoprodajnom ugovoru.
FIZIČKA - PRAVNA	KUPOPRODAJNI UGOVOR	NE	DA	Porez na stjecanje vozila ovjeren na kupoprodajnom ugovoru.
PRAVNA - FIZIČKA	RAČUN	NE	NE	Na računu mora biti iskazan PDV.
PRAVNA - PRAVNA	RAČUN	NE	NE	Na računu mora biti iskazan PDV.
2. RABLJENO VOZILO - UNOS/UVOZ VOZILA U RH				
FIZIČKA - FIZIČKA	KUPOPRODAJNI UGOVOR, RJEŠENJE CARINSKOG UREDA, INOZEMNA PD	DA	DA	Porez na stjecanje vozila ovjeren na kupoprodajnom ugovoru.
FIZIČKA - PRAVNA	KUPOPRODAJNI UGOVOR, RJEŠENJE CARINSKOG UREDA, INOZEMNA PD	DA	DA	Porez na stjecanje vozila ovjeren na kupoprodajnom ugovoru.
PRAVNA - FIZIČKA	INOZEMNI RAČUN, RJEŠENJE CARINSKOG UREDA, INOZEMNA PD	DA	NE	Ako je PDV iskazan na inozemnom računu.
PRAVNA - PRAVNA	INOZEMNI RAČUN, RJEŠENJE CARINSKOG UREDA, INOZEMNA PD	DA	DA	Ako PDV nije iskazan na računu.
			NE	PDV ne mora biti iskazan na računu.
3. NOVO VOZILO - UNOS/UVOZ VOZILA U RH				
PRAVNA - FIZIČKA	INOZEMNI RAČUN, RJEŠENJE CARINSKOG UREDA	DA	NE	Potvrda porezne uprave kojom se potvrđuje da je PDV plaćen.
PRAVNA - PRAVNA	INOZEMNI RAČUN, RJEŠENJE CARINSKOG UREDA	DA	NE	Potvrda porezne uprave o prijavi novog prijevoznog sredstva.
FIZIČKA - FIZIČKA	KUPOPRODAJNI UGOVOR, RJEŠENJE CARINSKOG UREDA	DA	NE	Potvrda porezne uprave kojom se potvrđuje da je PDV plaćen.
FIZIČKA - PRAVNA	KUPOPRODAJNI UGOVOR, RJEŠENJE CARINSKOG UREDA	DA	NE	Potvrda porezne uprave o prijavi novog prijevoznog sredstva.
4. NOVO VOZILO - KUPNJA KOD OVLAŠTENOG ZASTUPNIKA				
ZASTUPNIK - FIZIČKA	RAČUN	DA	NE	Na računu mora biti izražen PDV i posebni porez na motorna vozila.
ZASTUPNIK - PRAVNA	RAČUN	DA	NE	Na računu mora biti izražen PDV i posebni porez na motorna vozila.

NAPOMENA: Za kategorije vozila koje ne podliježu naplati posebnog poreza ili poreza na stjecanje vozila, nije potrebno rješenje Carinskog ureda ni ovjera Porezne uprave.